SOLICITUD DE TRANSMISIÓN DE EXPENDEDURÍAS MORTIS CAUSA
DATOS DE LA PERSONA DESIGNADA QUE ACEPTA LA TITULARIDAD DE LA EXPENDEDURÍA
D./Dña.                                                                                                                         , DNI                           , correo electrónico a efecto de notificaciones                    @                       , vecino/a de (población)         , calle                                                ,
SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA OBTENER LA TITULARIDAD MORTIS CAUSA DE LA EXPENDENDURÍA NÚM.      , de                                       ubicada en (población y provincia), calle                                 núm.          , referencia catastral                              , coordenadas                   ,número de operador FNMT                           , cuya titularidad ostentaba D./Dña.                               , fallecido/a el día    de (mes) del año 20XX.
La persona designada DECLARA RESPONSABLEMENTE QUE no se encuentra en situación de gran invalidez ni de incapacidad laboral permanente absoluta, comprometiéndose a gestionar por si mismo la expendeduría, así como que no realiza ninguna otra actividad, o que realizando otra por cuenta propia, o por cuenta ajena no es incompatible con la gestión propia de la expendeduría. En caso de actividad por cuenta ajena, aporta certificado de la empresa que declara la compatibilidad del trabajo con la gestión de la expendeduría.
Así mismo, DECLARA RESPONSABLEMENTE reunir los requisitos establecidos en la Ley 13/1998, de 4 de mayo, de Ordenación del Mercado de Tabacos y Normativa Tributaria y en el Real Decreto 1199/1999, de 9 de julio, en orden a obtener la titularidad de la expendeduría, incluidos los medios informáticos necesarios para la transmisión de datos al Comisionado para el Mercado de Tabacos.
Para esta finalidad, el solicitante/la solicitante AUTORIZA al Comisionado para el Mercado de Tabacos a consultar la siguiente información: (marcar con una X)
· D.N.I.- Ministerio del Interior
· Certificado de inexistencia de deudas tributarias-AEAT
· Certificado de inexistencia de deudas con la Seguridad Social-TGSS
· Certificado de no existencia de condenas penales-Ministerio de Justicia
Si no se concede autorización, se deberá aportar copia de estos documentos.
Adicionalmente, se presenta la siguiente DOCUMENTACIÓN:
· [bookmark: _GoBack]Certificado de defunción del titular de la expendeduría.      
· Acta o documento público (testamento) donde conste la designación y justificante del Registro General de Actos de Última Voluntad. Si no otorgó testamento, declaración de herederos abintestato, y designación por los coherederos del nuevo titular, y con renuncia de los mismos a los derechos de la titularidad de la expendeduría mediante documento notarial.
· Acreditación original del actual titular como expendedor emitida por el Comisionado para el Mercado de Tabacos.
· Plano de planta del local, realizado por técnico colegiado (arquitecto, ingeniero…), memoria descriptiva incluidas coordenadas, y fotografías actualizadas en color, del interior y del exterior. 
· Fotocopia del último recibo del I.B.I. 
Lugar, fecha y firma del/de la solicitante
